



雪窦岭

雪窦岭位于绍兴稽东,它是一处清幽宁静,空气清新的地方。对我来说,雪窦岭最吸引我的,还是它的山石、流水、红枫和大湖。

雪窦岭的山石,是非常引人注目的。从山下就可以欣赏到那直入云霄的高峰和陡峭的石壁。登上雪窦岭,从高处向下鸟瞰,更能看见不少美景:高高的大山,被一棵棵大树簇拥着,好像一群粉丝追逐着偶像。

雪窦岭的流水,更是独有一番风姿。从山下就能看到被“驯服”的流水,乖乖地流遍整个山落。但山上还有着位狂野的水姑娘,每当它夹着黄泥、沙石,浩浩荡荡地冲到我面前时,我就会想起苏轼的名句:“大江东去,浪淘尽,千古风流人物。”

爬到山顶时,几棵艳丽的红枫早已映入眼帘,远远地就能看到它们的风姿。这些红枫扎根在湖底的泥土里,被清澈的湖水围绕着,被周围的树丛掩映着,分外妖娆。一阵风吹过,红枫姑娘们又开始展示自己曼妙的身姿,跳起舞。树叶飒飒,像是为她们伴奏;湖水漾漾,为她们提供最美丽的舞台……

雪窦岭,我爱你!

(鲁迅小学人民路校区四(2)班 王恬芮 指导老师 颜玲韵)

一片叶

有一片叶子特别顽强,读了这篇文章你就知道了。

这片叶子啊,它一直希望有个美好的未来,但上天可能没有答应它这个要求——叶子被无情地吹走了,就这么被无情地吹走了,渺小而又伟大的心愿并没有就此破碎,叶子一定要让这个心愿实现!

它就这么做了,它随着风的力量飘到了一个潮湿、阴凉的地方,叶子决定在这个地方磨练自己。

第二天,有个“捣蛋鬼”捡起叶子想把它撕个粉碎,然后偷偷洒在大人们头上。幸运的是“捣蛋鬼”刚想开撕,就被大人拽走了,但是叶子还是被拉开了一条小缝,当然,一次挫折没有什么,后面还有更多灾难发生在叶子身上。就这样,叶子经

过了许多危险,变得更加坚强了。

有一天,叶子终于忍无可忍了,它又随着风飞到了一个很美的地方,那儿的风里有清香;小草似乎永远不会黄;花合成花海一片……

而叶子就成了最引人注目的人,总之,叶子完成了自己的心愿。这一点我们可以清楚地知道!

(北海小学新河弄校区302班 舒亿柔 指导老师 孙稼丽)

小弟弟

我的弟弟1岁了,他的头发短短的,眼睛黑黑的,嘴巴小小的,非常惹人喜爱。弟弟最喜欢车子,我们家里堆满了各种各样的玩具车。

有一天,爸爸带我们去给车子做保养。到了4s店,一进门,看到各种车,弟弟的眼睛都放光了,嚷着要到车上去玩。妈妈看见了,就陪着弟弟坐到车上。这下弟弟开心了,他摸摸这个按钮,按按那个按钮,还转过头和我们笑笑。一不留神,他爬上了驾驶座,握住方向盘就转了起来,还啊啊的自言自语,那个高兴劲儿啊,真是溢于言表。玩了一会儿,爸爸说我们得走了,可是弟弟还是死死地握着方向盘,妈妈一抱他就开始哭。这时,我想出了一个法子,来到弟弟面前,说:“弟弟,我们下午再来玩。”弟弟才依依不舍地放开方向盘。

弟弟真是太喜欢车子了,每次坐车,外婆都说,他就想爬到驾驶室去开车呢!

(上虞区滨江小学德济校区三(1)班 厉雨朵 指导教师 刘叶娟)

题篁岭

婺源之美,美于篁岭。眼见翠藓堆蓝,白云浮玉,光摇片片烟霞。瑶草奇花不谢,三点五点,含笑散于人间;青松翠柏长春,满遍野,草色青如翡翠。一竿两竿修竹,竹叶常带露,细竿节节高,腾于云上;三潭四潭泉水,水清似明镜,鱼尾传波声,层层叠叠。真乃世外桃源。

(鲁迅小学和畅堂校区四(6)班 周立锴 指导老师 陈海虹)



团体操的魅力

在这个烈日炎炎的夏天,团体操让原本枯燥乏味的生活充满乐趣。

在经过好奇新鲜的头三天后,一种属于孩子的“热度三分钟”就过了。我们每次的排练,都显得十分痛苦、漫长,那简直像末日!

有一次排练,我们是在中午进行的。中午,太阳最毒辣的时候,每个人就像蔫了的青菜萝卜,打不起精神。如此热的天气下,我们围着操场跑了一遍又一遍。汗水沾湿了我的头发,从发梢滴落下来。跑着跑着,我突然眼冒金星,四肢无力,口渴难耐。此时此刻,我后悔参加团体操的排练了。

在排练时,因为雨天草地泥泞而在裤子上留下“杰作”,因总跑错路而被组员们指责,不耐烦和

自责占满我小小的心,放弃的念头在我的脑中生根发芽,但一次又一次被打消了。我很想放弃,但我还是想继续排练。

直到有一天,挣扎心理终于结束了。在上语文课时,我听到老师说:“排练团体操虽然很累,但一想到是为全运会出一份力,也就没那么辛苦了……”是呀,你瞧我多么自私!只想到自己,没想到别人付出了多少努力。

我放弃的念头立马打消了,从而打算认真排练。

于是,我的汗水继续在操场上挥洒,我的身影依旧在操场上奔跑。原来奔跑也是快乐的,付出也是值得的。

(上虞区滨江小学德济校区五(6)班 李金晶 指导老师 董微雯)

谢谢您,老师

老师,我心中有许多话想对您说。今天,我想通过文字向您倾诉我的心声。

老师,您是多么辛苦,为我们的学习操碎了心。感冒时,你不顾声音嘶哑,仍像往日那般为我们尽心尽力地上课。下课时,您并没有休息,而是认真地批改堆积如山的作业。我可以猜想到夜晚您在灯下坚持工作的身影。我多么希望您能歇一歇,不要再带病熬夜批改我们的作业了,请好好休息,不要累坏了身体。在此,我想真心诚意地向您致谢:“老师,您辛苦了!”

老师,您为了班级的荣誉不辞辛劳。还记得四年级越城区阅读竞赛前期,您抽出双休日的时间来给我们补课、讲解。还利用中午休息时间,叫我们到办公室去抽背、做习题。放学了,别的老师都下班回去了,可您珍惜分分每秒,为我们批改练习卷,看着您那原本就苍白

的头发又增添了不少银丝,说实话,我当时心里酸酸的。

老师,您对我们又是那么的宽容、理解。有次上课,您叫我回答问题,我战战兢兢地站起来,不知所措,支支吾吾了半天,不知道作何回答,是您鼓励我、引导我,让我对问题有了自己的想法,并大胆地表述了自己的观点。当重新坐回位子上时,我是何等的欣喜,感谢您的包容,让我克服了胆小,上课发言的积极性大增。

老师,您是勤劳的园丁,辛苦地培育着我们这些幼苗;老师,您是灵魂的工程师,教我们如何做人。我们取得的一点一滴的进步和成绩,都离不开您的教诲。老师,我要真情实意地说一句:“谢谢您,您对我们无私的爱,我们将终身难忘!”

(北海小学龙洲校区515班 孟子涵 指导老师 郦春梅)

有趣的时间

时间,我们每天都在与它在赛跑!但是,我悄悄发现时间有一个小秘密:

当我们做自己喜欢的事情时,总觉得时间比自己跑得快。

当我们做自己不喜欢的东西时,我又觉得时间比自己跑得快。

当老师公布即将开运动会时,我每天期盼着,总觉得度日如年,心想:时间过得好慢呀!真希望有一根魔法棒,帮我穿越到运动会那天。但是直到开完运动会那刻,我想:时间如沙子般从我手中溜走了。

当不喜欢午睡的我,躺在垫子上时,我辗转反侧,心想:漫长的时间又开始了。我一分一秒数着,盼望着午休结束响铃的那一刻,可是越数越慢,似乎时间无法跟上我数的节奏,似乎过去了一天一夜。

这也许就是时间,总是在你不留意的时候溜走;留意时,却如一只蜗牛在爬。

时间真的是这样吗?不,时间并不是一位魔术师,而是一位公平公正、清正廉明的法官。它把它的每一分每一秒都平均给了你、我、他。你给时间什么样的态度,时间就会给你怎样的回报!

(鲁迅小学五(1)班 吴晨煊 指导老师 应向君)



爱无处不在

“爱”,是一个温暖又美好的字眼。我们每个人身边都充满着爱,有父母的爱,有朋友的爱,有邻里的爱……更有,陌生人的爱。

一个星期天的下午,迎着冬日暖阳,妈妈开车带我去大禹陵玩。到了景区停车场,工作人员走过来问我们收10元停车费。妈妈拿出背包找钱,她把背包翻了个底朝天,硬是没找出一分钱来。她又满怀期待地问:“可以用微信或支付宝付钱吗?”工作人员一口回绝:“我们只收现金。”妈妈沮丧地对我说:“宝贝,看来我们要回家了!”我的心里像堵着一团乱麻,焦急地想:难道就这样在景区门口一游,就打道回府?

这时,“救星”出现了。车边一个20多岁的小伙子微笑着问:“要不要我帮你付,你再支付宝转账?”妈妈连身说:“好的,好的,谢谢你。真是太好了!”

妈妈顺利地付了停车费,于是,我们在大禹陵度过了一个愉快的下午。

公共汽车上,陌生人给老人让座;商场里,陌生人帮走丢的小孩找家人;马路上,陌生人为倒下的人做心肺复苏……原来,我们是那么幸福,因为我们身边有许多许多无私、善良的爱。

(戴山中心小学四(4)班 王子虞 指导老师 宋春园)